

采购处理冷链食品需要注意什么?

通过正规渠道购买冷链食品,外出采购时戴好口罩。注意手部卫生,尽量避免徒手接触食品及包装表面,可使用一次性手套;若徒手接触,接触后立即洗手,不乱摸眼口鼻。对冷链食品包装进行消毒处理。水果食用前用流水清洗鱼、肉、海鲜等处理时注意防止飞溅污染周围环境,处理完后对环境表面做必要的清洁、消毒,然后煮熟煮透。

兴化市科学技术协会 兴化市融媒体中心

-興化日報-

民生

第3版

2022年1月24日 星期-责任编辑: 冯 秦 责任校对: 冯 秦 组 版: 洪 薇

海南镇:协同推进河长制 让人水生态共存



本报讯(通讯员 陆荣华 沈明荣 全媒体记者 冯兆宽)"现在的河道好 走,河水也清了,河岸也绿了,这多亏 河长制的落实。"海南镇莫顾村村民 沈国富说。 该镇境内共有3条省级骨干河道、1条市级骨干河道、7条镇级骨干河道、301条村级河道,根据各条河道的不同地域、等级及功能,该镇实行"一河一策、一点一策",统筹推进河

道功能管理、资源保护和生态环境治理。以渭水河、中心河、海沟河为切人点,以点促面扮靓样板河。通过念好"清、卡、包、畅、绿、管"六字经,全镇在主要河道支口打桩拦截、设立卡口28处,破碎杂船119条,清理地笼及大罾300多条,两岸绿化1万多株,拆除棚舍13处,设置河长制主题长廊1处。样板河的打造为全镇河长制的落实开了好头。

党史学习教育以来,各级河长分工明确、协调有序、监管到位、保护运行机制,建立第三方监测评估的绩效考核体系,对照尾水排放标准,各河长深入塘头、岸边、河道——过堂,做到—人一塘、一人一河的包保制度,不达标不排放,让人为侵害河道行为得到全面遏制,从而让人水得到生态共存。



刘安康: 骁勇善战的铁骑先锋

□通讯员 戚兴杰 侯峰钟 葛明才 全媒体记者 冯兆宽



近日,市公安局交警大队铁骑中队队员刘安康凭借其优异的表现,被 表彰为泰州市第五届"我最喜爱的辅 繁"

1996年出生的刘安康,现任市公安局交警大队铁骑中队二班班长。2019年参加辅警工作以来,他冲锋在前、风雨无阻,守护着城市道路的畅通顺遂,用一腔赤诚诠释了交警铁骑对党和人民的拳拳之心,先后被评为"优秀辅警""疫情防控先进个人"和"文明城市创建先进个人"。

能教善战,勇挑勤务重担

2019年底,市公安局组建了铁骑中队组建不久,疫情防控阻击战悄然打响。刚人行的刘安康勇当"逆行者",一次次出现在管控卡口。他采取控制驶人、交替放行等方式,精准控制急增车流,表现出的沉着和专业,丝毫不像初出茅庐的"菜鸟",仿佛天生就是干这行的"料"。一个班下来,150余辆车、300余人在他的引导下完成登记监测。

凭借优异表现,他被全票推举为 铁骑二班的班长,并担任中队的勤务 教官, 日常带领新队员训练交通手势、队列, 讲解执勤要领和驾驶技术, 进一步提升队员们的实战水平。

"虽然与民警肩章不同,但我们一样肩负使命"。今年8月,刘安康主动到路况复杂的文明城市示范路口。40℃的高温下,他挥汗如雨,每天在岗10小时。嘈杂的路口,难闻的尾气,连绵不断的车流……这些常人眼里难以忍受的工作强度,他一干就是2个多月,从没有叫过苦。他思想活跃,以网格化布警的方式开展高密度巡线管控,大大提升了路口交通守法率,为示范路口以"零失分、零违章"通过文明城市"国检"作出了重要贡献。

冲锋在前,守护路畅人安

在处置突发警情时,铁骑以专业、快速、高效,打通服务群众最后 一公里。

有一次,一名怀抱幼儿的女子向正 在巡逻的刘安康求助,称孩子患急性 哮喘,需要救治。时间就是生命!他呼 叫指挥中心"绿波"放行,用对讲机联 系周边队员提前做好车流疏导,一路 拉响警笛,仅用3分钟便到达医院,为 救治患儿争取了宝贵时间。

还有一次,城区某繁华路段的信号灯停电"罢工",早高峰的路口乱成"一锅粥"。他走到路中央,化作"马路上的指挥家",每分钟吹哨20多次、转体30次、抬臂80次,用清脆的哨音、娴熟的手势和规范的动作,将堵在路口的车辆指挥得井然有序,保证道路畅通。

攻坚克难,练就过硬本领

"我们的一切是群众给的,不能忘了群众,辜负群众。更不能因为工作不力,欠老百姓的'债'。"去年8月,我市城区出现非法改装摩托车"炸街"现象,市民不堪其扰。

"炸街党"昼伏夜行、流动性强,很难抓到现行。在民警指挥下,刘安康和队友采取超常规措施,摸清行踪轨迹和规律,先后协助查处"炸街"摩托车、燃油助力车8辆,涉及违规变道、非法改装、闯红灯等交通违法行为30起,在全社会形成了露头就打、声口相传的强大震慑。

"群众工作是门艺术,只要换位思考、将心比心,群众自然会站在我们这边。"与刘安康聊天,有一种如沐春风的感觉。刘安康说,我们每天遇到形形色色的人,必须练就过硬的工作本领。

昭阳街道的李女士骑车不戴头盔被交警拦下,拒绝接受处罚。在刘安康说理式的劝导下,李女士不仅交了罚款,从此养成了戴头盔的习惯。后来发生碰撞事故,她连人带车被撞飞出去十多米,头盔摔破了,但人无大碍。李女士说:"要不是铁骑队员叮嘱我戴头盔,后果真的不堪设想。"

两年来,刘安康协助查处各类交通违法1.5万起,工作绩效名列前茅。他所在的铁骑二班4次夺得"先进班级"荣誉称号,本人多次被评为"优秀辅警"、"优秀队员"。

真情帮扶暖兵心



本报讯(通讯员 陆玉华 刘兴建 张燕 全媒体记者 冯兆宽)"太感谢你们了,要不是有你们的积极帮助,怎么也想不到能拿到救助金,真是帮了我家的大忙了,让我感觉到生活又有了希望。"1月10日,一位50多岁的老兵手捧"关爱退役军人、彰显人文情怀"的锦旗来到市退役军人服务中心,紧握着服务中心工作人员的手动情地说道。

他是昭阳街道海池社区退役军人吴海明,1989参军,1992年退伍,因身患重病,多次住院手术治疗,需要妻子照顾。一个家庭同时失去两个主要劳动力,孩子还在上学,一度让吴海明的生活变得灰暗。

市退役军人事务局在一次走访过程中得知吴海明的情况后,随即安排专人跟进调查相关情况并帮助整理申请材料,成功向江苏省扬子退役军人关爱基金会申请到10000元关爱救助资金,让吴海明在这个寒冬腊月感受到了党和政府的浓浓关爱和丝丝温暖。

据了解,自去年以来,市退役军人事务局紧紧围绕党史学习教育"我为群众办实事"实践活动,以退役军人为中心,开展系列大走访活动,聚焦退役军人需求,解决退役军人"急难愁盼"。下一步,该局将继续加大政策的宣传力度和落实力度,让好政策不悬空、见实效。



城区施耐庵路直港河中桥在建设中努力践行"节约集约、高质高效"的理念,在原有桥梁的基础上,科学增加桥梁的宽度、长度。目前,施工单位积极克服严寒天气影响,上足机械、人员浇筑左幅梁板。

朱文龙 梅立成 摄



为了营造冬季节假日稳定的治安环境,增强居民的安全感。近日,牌楼中心派出所民警与社区辅警、平安义工志愿者开展了一场冬季社区节假日安全宣讲活动。 王玥 冯兆宽 摄